

Aanbesteding: Europese aanbesteding Meubilair Lowys Porquin Stichting ism Contractables
Aanbestedende Dienst: Lowys Porquinstichting
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Deadline

Vraag:

De deadline die u opgeeft in de bij de stukken gevoegde planning is anders (11-04) dan de planning in TenderNed (18-04). Kunt u aangeven welke datum we aan dienen te houden voor het indienen van onze aanbidding?

Antwoord:

Deze planning is reeds aangepast en de meest recente planning treft u aan op zowel tenderned als in het document 'Planning'.

Percelen: P1 Schoolmeubilair
Beantwoord op: 19 mrt. 2024
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 UEA

Vraag:

De aangeleverde UEA is een format welke normaal gesproken online ingevuld dient te worden. Heeft u de link naar het online formulier of de versie welke handmatig ingevuld kan worden?

Antwoord:

Deze is reeds bij publicatie toegevoegd als bijlage welke ingevuld kan worden door Inschrijver.

Percelen: P1 Schoolmeubilair
Beantwoord op: 19 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Inrichtingsplan

Vraag:

Is het akkoord om de prijsopgave van ons inrichtingsplan in een eigen

offerteformat aan te bieden?

Voor het aangeboden meubilair een PDF zonder prijzen, of excel export uit ons eigen systeem?

Antwoord:

Inschrijver wordt verzocht het prijsblad te hanteren welke wordt aangeboden in de uitvraag.

Percelen: P1 Schoolmeubilair
Beantwoord op: 19 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
proefopstelling

Vraag:

Op welke locatie dient het proefmeubilair geplaatst te worden?

Antwoord:

Het adres betreft Berglaan 10 - 4634 VH te Woensdrecht en zal nogmaals bij de uitnodiging worden verzonden.

Percelen: P1 Schoolmeubilair
Beantwoord op: 19 mrt. 2024
Label: Proces

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Presentatie

Vraag:

Is het mogelijk, uiteraard hopen de te mogen presenteren, ons ver aan het einde van de dag in te plannen? Betreffende 17 april.
Dit in verband met andere verplichtingen.

Antwoord:

Opdrachtgever zal zich later buigen over de planning van de presentaties en u hier later over informeren.

Percelen: P1 Schoolmeubilair
Beantwoord op: 19 mrt. 2024
Label: Proces

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Prijzenblad

Vraag:

Wij zagen het prijzenblad online komen.
Is het akkoord als we in het excelblad alle producten met prijzen, aantallen e. d. invullen.
En ter aanvulling een specificatie per ruimte in een eigen offerteformat laten zien?

Antwoord:

Opdrachtgever vraagt Inschrijver het aangeboden format te gebruiken.

Percelen: P1 Schoolmeubilair
Beantwoord op: 19 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Inrichtingsplan

Vraag:

Verzoek is om een deel van de stoelen in de kleuterklassen uit te voeren met voetenplanken die door de conciërge 2x per jaar versteld zou kunnen worden. Echter met veiligheid in oogpunt raden wij dit ten zeerste af. De motorische ontwikkelingen van kleuters zijn nog niet zo ver waardoor er ongelukken kunnen gebeuren. Verzoek om hiervan af te wijken en 1 hoogte tafel (hoogte C) aan te bieden met 2 (hoogte B en C) stoelen met oogpunt dat kinderen niet de gehele dag zitten op een stoel en de periode dat er gezeten word op een hoogte B stoel op een iets te groot tafeltje gewerkt wordt.

waarvan een deel in stoelen is uitgevoerd met een voetenplank die door de concierge 2x per jaar zou kunnen worden versteld (naar bijvoorbeeld B2).

Antwoord:

Opdrachtgever gaat niet mee in uw voorstel en wenst vast te houden aan hetgeen wat is uitgevraagd.

Percelen: P1 Schoolmeubilair
Beantwoord op: 19 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Betreft assortiment

Vraag:

Om de brede productvertegenwoordiging zo goed mogelijk te weerleggen zouden wij dit zowel in woord als ook in beeld willen doen. Beelden van een

breed productassortiment (passend bij elke school en onderwijsvisie) dragen hier, ons inziens, sterk aan bij en brengen goed in beeld wat in woorden weerlegt wordt. Is het daarom mogelijk om de toegestane maximale hoeveelheid bladzijdes te verruimen naar 10 A4, waarvan bijvoorbeeld maximaal 2 bladzijdes tekst.

Antwoord:

Opdrachtgever gaat niet akkoord. Naast het prijzenblad heeft Inschrijver de gelegenheid om een presentatie te geven wat voldoende inzicht gaat geven.

Percelen: P1 Schoolmeubilair
Beantwoord op: 19 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
10

Onderwerp:

Betreft aanvullende informatie inrichting

Vraag:

Op blz 37 van het Beschrijvend Document wordt aangegeven dat er aanvullende informatie is bijgevoegd, namelijk inrichtingswensen en voorbeelden inrichting.

Deze hebben wij niet ontvangen. Kunnen deze z.s.m. toegestuurd worden?

Antwoord:

Deze treft u aan bij de documenten.

Percelen: P1 Schoolmeubilair
Beantwoord op: 19 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:

Betreft mini-competitie

Vraag:

Graag zien we opgenomen worden dat contractanten in een mini-competitie in staat gesteld worden om een verdiepingsgesprek op het programma van eisen van de school te kunnen voeren, alsmede in fysiek in staat gesteld worden om de offerte en inrichtingsvoorstel mondeling te presenteren en hiervan ook een proefopstelling te verzorgen. Dit om recht te doen aan de hoeveelheid werk wat in een op maat gemaakt inrichtingsvoorstel gestopt wordt en tevens een volledig breed kwalitatieve beoordeling te kunnen geven wat contractant als aanbieder verzorgt.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Opdrachtgever gaat niet akkoord. De omvang van de toekomstige mini competities is momenteel onbekend en wanneer een minicompetitie bijvoorbeeld het uitvragen van 100 bureaustoelen betreft ziet Opdrachtgever dit niet als een meerwaarde dat hier een verplichting aan vast zit.

Percelen: P1 Schoolmeubilair
Beantwoord op: 19 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 12
Onderwerp: Betreft mini-competitie

Vraag:

Bij I. Mini-competitie op bladzijde 11 wordt aangegeven dat de contractanten een offertijd van ten minste 5 werkdagen hebben om een offerte in te dienen. Dit is van toepassing bij standaard meubilair, waarbij geen inrichtingsvoorstel mee gepaard dient te gaan. Voor een offerte waarin tevens niet standaard (afwijkend) meubilair wenselijk is aan te bieden, en eventueel een ondersteunend inrichtingsvoorstel, dient u rekening te houden met een doorlooptijd van minimaal 20 werkdagen.

Antwoord:

Opdrachtgever past deze eis aan in het beschrijvend document na het publiceren van dit antwoord op deze vraag.

Percelen: P1 Schoolmeubilair
Beantwoord op: 19 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 13
Onderwerp: Betreft ingang contractdatum:

Vraag:

Op blz 10 van het Beschrijvend Document staat dat de overeenkomst als ingangsdatum 10 april 2024 heeft. De planning die toegestuurd is, betreft een definitieve gunningsdatum van 14 mei. Ons inziens is de gestelde ingangsdatum onjuist en dient deze in ieder geval een datum te betreffen die gesteld is na de data in de opgenomen planning.

Antwoord:

Dit is reeds aangepast in het Beschrijven Document in 1 juli 2024 na deze beantwoording.

Percelen: P1 Schoolmeubilair
Beantwoord op: 19 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Inrichtingsplan Fortuna, Directiekamer 1.13

Vraag:

U vraagt een in hoogte verstelbaar bureau, kunt u aangeven of dit een zit/zit of een zit/sta moet zijn? Kunt u ook aangeven, voor een goed vergelijk onderling, welke afmeting dit bureau dient te zijn?

Antwoord:

Dit betreft een zit/ sta in hoogte verstelbaar bureau en dient de volgende afmeting te hebben: 1.50 meter x 0.80 meter.

Percelen: P1 Schoolmeubilair

Beantwoord op: 19 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Inrichtingsplan Fortuna, speel – leerplein groep 1/2

Vraag:

Kunt u aangeven welke ruimte dit leerplein betreft? Zou u eventueel ook bij de andere leerpleinen de ruimtenummers bij kunnen voegen? Of misschien kunt u plattegrond van de ruimte mee sturen?

Antwoord:

Het betreft het leerplein van de kleuters (1/2) en is genummerd als benedenverdieping 0.10.

Percelen: P1 Schoolmeubilair

Beantwoord op: 19 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Inrichtingsplan Fortuna, speel- leerplein kleuters

Vraag:

U vraagt plantenbakken met echte planten. In principe leveren we alleen de plantenbakken, voorzien van een inzethoes, dit is altijd excl. planten. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

Percelen: P1 Schoolmeubilair
Beantwoord op: 19 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 18
Onderwerp: Beschrijvend document, blz. 39, 13.4

Vraag:

U vraagt een productomschrijving t.b.v. de proefopstelling en alle binnen dezelfde prijsklasse behorende mogelijkheden. Kunnen wij ervan uit gaan, dat we alleen van de producten die wij op proef moeten leveren, daar een productboek van moeten maken?

Antwoord:

Dat is correct.

Percelen: P1 Schoolmeubilair
Beantwoord op: 19 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 19
Onderwerp: Beschrijvend document blz. 11, par. H.

Vraag:

Bij gunning aan 3 partijen wordt het minimumbedrag voor minicompetities € 25.000,=. Omdat in de praktijk vaak blijkt dat er voor zowel de opdrachtgever als opdrachtnemers veel tijd wordt gevraagd voor relatief kleine projecten, lijkt het ons redelijk dat dit bedrag verhoogd wordt naar € 35.000,00 excl. BTW. Bent bereid dit te verhogen?

Antwoord:

Opdrachtgever is niet hiertoe bereid.

Percelen: P1 Schoolmeubilair
Beantwoord op: 19 mrt. 2024
Label: Inhoud